

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта	Пояснення змін
Положення про порядок призначення житлових субсидій, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848		
<p>115. ... Уповноваженими банками для виплати житлових субсидій у грошовій готівковій формі є банки, визначені відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1151.</p>	<p>115. ... Уповноваженими банками для виплати житлових субсидій у грошовій готівковій формі є банки, визначені відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1151.</p>	<p>Приведення у відповідність назви Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ.</p>
Постанова Кабінету Міністрів України від 30.08.1999 № 1596 „Про затвердження Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках”		
<p>2. Уповноваженими банками є банки, визначені відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231.</p>	<p>2. Уповноваженими банками є банки, визначені відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231.</p>	<p>Приведення у відповідність назви Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних</p>
<p>5. Уповноважені банки проводять операції з відкриття поточних рахунків, зарахування сум</p>	<p>5. Уповноважені банки проводять операції з відкриття поточних рахунків, зарахування сум пенсій,</p>	<p>працівникам бюджетних</p>

<p>пенсій та грошової допомоги на поточні рахунки і їх виплати відповідно до зобов'язань, визначених додатком до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231, та укладених договорів, передбачених пунктом 3 цього Порядку.</p>	<p>грошової допомоги на поточні рахунки і їх виплати відповідно до зобов'язань, визначених додатком до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231, та укладених договорів, передбачених пунктом 3 цього Порядку.</p>	<p>установ до пропонованої проектом акта зміненої назви Порядку.</p>
<p>9. Між уповноваженим банком і одержувачем укладається договір банківського рахунка. Положеннями договору не можуть погіршуватися умови виплати пенсій та грошової допомоги, встановлені цим Порядком. Умови договору повинні передбачати можливість його розірвання за ініціативою однієї із сторін.</p>	<p>9. Між уповноваженим банком і одержувачем укладається договір банківського рахунка. Положеннями договору не можуть погіршуватися умови виплати пенсій та грошової допомоги, встановлені цим Порядком. Умови договору повинні передбачати можливість його розірвання за ініціативою однієї із сторін.</p> <p>У разі відкриття поточного рахунка за зверненням органу Пенсійного фонду або органу соціального захисту населення одержувач має укласти договір банківського рахунка із зазначеним у заяві уповноваженим банком.</p>	<p>Спрощення процедури відкриття поточних рахунків одержувачам пенсій, грошової допомоги та страхових виплат. А саме відкриття рахунку без попереднього звернення одержувача до банківської установи.</p>
<p><i>10. Заява про виплату пенсії або грошової допомоги (додаток 1) подається одержувачем особисто до органу Пенсійного фонду чи органу соціального захисту населення за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання одержувача в населеному пункті у межах України або приймається органом Пенсійного фонду чи органом соціального</i></p>	<p>10. Заява про виплату пенсії або грошової допомоги (додаток 1) або заява про виплату пенсії або грошової допомоги з відкриттям рахунка (додаток 4) подається одержувачем особисто до органу Пенсійного фонду чи органу соціального захисту населення за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання одержувача в населеному пункті в межах України.</p>	

захисту населення від установи уповноваженого банку.

Заяви приймаються за умови пред'явлення паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу і підтверджує її вік, та документа, визначеного законодавством, для з'ясування місця її проживання, і реєструються в установленому порядку.

Заява про виплату пенсії або грошової допомоги може прийматися органом Пенсійного фонду чи органом соціального захисту населення через установи уповноваженого банку.

Заява приймається за умови пред'явлення паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу та підтверджує її вік, і визначеного законодавством документа, необхідного для з'ясування місця її проживання, та реєструється в установленому порядку.

У разі отримання від одержувача заяви про виплату пенсії або грошової допомоги з відкриттям рахунка орган Пенсійного фонду або орган соціального захисту населення інформує одержувача про необхідність укладення договору банківського рахунка із зазначеним у заяві уповноваженим банком.

Органи Пенсійного фонду та органи соціального захисту населення формують перелік одержувачів на підставі отриманих заяв про виплату пенсії або грошової допомоги з відкриттям рахунка та разом із необхідними для відкриття поточних рахунків таким особам документами та відомостями, визначеними нормативно-правовими актами Національного банку, подають його відповідному уповноваженому банку у строки, визначені у договорі, але не пізніше ніж через 5 робочих днів з дати прийняття документів.

Уповноважений банк може відмовити у відкритті поточного рахунка одержувачу з підстав, визначених законодавством та / або нормативно-

	<p>правовими актами Національного банку, або у разі надання неповної та / або недостовірної інформації чи документів, що містять недостовірну / неправдиву інформацію, та / або будь-яких інших відомостей, необхідних уповноваженому банку для відкриття поточного рахунка згідно з вимогами законодавства та / або нормативно-правових актів Національного банку, про що повідомляє відповідний орган Пенсійного фонду або орган соціального захисту населення із зазначенням причин відмови у відкритті рахунка для інформування одержувача або подання відсутньої / уточнювальної інформації, відсутніх відомостей та / або документів.</p> <p>Уповноважений банк не пізніше ніж 20-го числа кожного місяця надає органам Пенсійного фонду чи органам соціального захисту населення перелік відкритих за зверненнями органів Пенсійного фонду та органів соціального захисту населення поточних рахунків одержувачам із зазначенням номерів таких рахунків та інформації про укладення договорів банківського рахунка з одержувачами, а в разі відмови у відкритті поточного рахунка – інформацію про причину відмови.</p>	
<p>11. Одержувачі, крім внутрішньо переміщених осіб, можуть у будь-який час змінити уповноважений банк, подавши заяву до відповідного уповноваженого банку згідно з пунктом 10 цього Порядку.</p> <p>...</p>	<p>11. Одержувачі, крім внутрішньо переміщених осіб, можуть у будь-який час змінити уповноважений банк, подавши заяву до відповідного уповноваженого банку або органу Пенсійного фонду чи органу соціального захисту населення згідно з пунктом 10 цього Порядку.</p>	

<p>13. ...</p> <p>За договорами, зазначеними у пункті 3 цього Порядку, та за наявності технічних можливостей сторін цих договорів списки можуть подаватися в електронній формі з використанням засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки, які містять вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних на них даних від несанкціонованого доступу, безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів особистих ключів і їх копіювання.</p>	<p>...</p> <p>13. ...</p> <p>За договорами, зазначеними у пункті 3 цього Порядку, та за наявності технічних можливостей сторін цих договорів списки, а також документи та відомості, необхідні для відкриття рахунків одержувачам за зверненнями органів Пенсійного фонду, органів соціального захисту населення, можуть подаватися в електронній формі з використанням засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки, які містять вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних на них даних від несанкціонованого доступу, безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів особистих ключів і їх копіювання.</p>	<p>Визначає можливість подання органами Пенсійного фонду, органами соціального захисту документів, необхідних для відкриття рахунків одержувачам, в електронній формі.</p>
<p><i>17. Якщо суми пенсії та грошової допомоги одержуються з використанням платіжної картки, строк дії якої перевищує один рік, орган Пенсійного фонду або орган соціального захисту населення щороку забезпечує ідентифікацію та верифікацію особи шляхом обов'язкового пред'явлення одержувачем особисто паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу і підтверджує її вік, та документа, визначеного законодавством, для з'ясування місця її проживання.</i></p> <p>...</p>	<p>17. Якщо суми пенсії та грошової допомоги отримуються з використанням платіжної картки, строк дії якої перевищує один рік, і протягом року за такою платіжною картою не проводились видаткові операції особисто одержувачем, а банком протягом року не проводилась фізична ідентифікація особи, уповноважений банк повідомляє про це відповідний орган Пенсійного фонду або орган соціального захисту населення. У такому разі орган Пенсійного фонду або орган соціального захисту населення забезпечує проведення ідентифікації та верифікації особи на підставі пред'явленого (в обов'язковому порядку) одержувачем особисто паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу і підтверджує її вік, та визначеного</p>	<p>Врегульовано проведення ідентифікації одержувача.</p>

	законодавством документа, в якому зазначено відомості про місце її проживання. ...	
20. Одержувачі мають право отримувати належні їм суми пенсій та грошової допомоги після їх зарахування на поточні рахунки протягом робочого часу установи уповноваженого банку за їх першою вимогою.	20. Одержувачі мають право отримувати належні їм суми пенсій та грошової допомоги після їх зарахування на поточні рахунки протягом робочого часу установи уповноваженого банку за їх першою вимогою, а в разі відкриття рахунків за зверненнями органів Пенсійного фонду чи органів соціального захисту населення – після укладення одержувачами договорів банківського рахунка з уповноваженими банками.	Приведення у відповідність до нормативно-правових актів Національного банку України.
Відсутній	Додаток 4 до Порядку ЗАЯВА про виплату пенсії або грошової допомоги з відкриттям рахунка	Приведення у відповідність
Постанова Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 „Про затвердження Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ”		
Постанова Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 „Про затвердження Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ”	Постанова Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 „Про затвердження Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ”	Поширення положень Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам
1. Затвердити Порядок відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової	1. Затвердити Порядок відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим державним	

<p>допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, що додається.</p>	<p>соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, що додається.</p>	<p>бюджетних установ, на виплати з Фонду</p>
<p>ПОРЯДОК відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ</p>	<p>ПОРЯДОК відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ</p>	<p>соціального страхування України та Фонд загальнообов'язкового державного соціального</p>
<p>4. ... <i>Включення банку до переліку уповноважених банків є підставою для укладення Пенсійним фондом України та Мінсоцполітики договорів з таким банком щодо виплати пенсій та грошової допомоги. Договір повинен бути укладений протягом десяти робочих днів з дати опублікування (оновлення) переліку уповноважених банків.</i></p>	<p>4. ... Включення банку до переліку уповноважених банків є підставою для укладення Пенсійним фондом України, виконавчою дирекцією Фонду соціального страхування України, Державним центром зайнятості та Мінсоцполітики договорів з таким банком щодо виплати пенсій, грошової допомоги, страхових виплат, матеріального забезпечення. Договір має бути укладений протягом десяти робочих днів з дати опублікування (оновлення) переліку уповноважених банків.</p>	<p>страхування України на випадок безробіття</p>
<p>5. Проведення моніторингу дотримання уповноваженими банками вимог цього Порядку забезпечує Мінфін. ... Одержувачі, які відкрили поточні рахунки в уповноважених банках, у разі виявлення порушення мають право повідомляти про них територіальним органам Пенсійного фонду України, Казначейства або структурним</p>	<p>5. Проведення моніторингу дотримання уповноваженими банками вимог цього Порядку забезпечує Мінфін. ... Одержувачі, які відкрили поточні рахунки в уповноважених банках, у разі виявлення порушення мають право повідомляти про них територіальним органам Пенсійного фонду України, Казначейства, робочим органам виконавчої дирекції Фонду</p>	

<p>підрозділам з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій та виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад за їх місцезнаходженням.</p> <p>Пенсійний фонд України, Казначейство та Мінсоцполітики щомісяця не пізніше 10 числа подають Мінфіну узагальнену інформацію про виявлені порушення.</p>			<p>соціального страхування України та їхнім відділенням, регіональним центрам зайнятості, їхнім філіям, базовим центрам зайнятості або структурним підрозділам з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій та виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад за їх місцезнаходженням.</p> <p>Пенсійний фонд України, виконавча дирекція Фонду соціального страхування України, Державний центр зайнятості, Казначейство та Мінсоцполітики щомісяця не пізніше 10 числа подають Мінфіну узагальнену інформацію про виявлені порушення.</p>		
<p>6. ...</p> <p>Протягом трьох днів з дати виключення банку з переліку уповноважених банків Мінфін інформує про це Пенсійний фонд України та Мінсоцполітики.</p>			<p>6. ...</p> <p>Протягом трьох днів з дати виключення банку з переліку уповноважених банків Мінфін інформує про це Пенсійний фонд України, виконавчу дирекцію Фонду соціального страхування України, Державний центр зайнятості та Мінсоцполітики.</p>		
<p>ПЕРЕЛІК послуг і граничне значення їх показників, яких банк зобов'язується дотримуватися у разі набуття статусу уповноваженого банку</p> <p>Повне найменування банку</p>			<p>ПЕРЕЛІК послуг і граничне значення їх показників, яких банк зобов'язується дотримуватися у разі набуття статусу уповноваженого банку</p> <p>Повне найменування банку</p>		
Порядковий номер	Найменування послуг	Граничне значення	Порядковий номер	Найменування послуг	Граничне значення

2.	Зарахування пенсій, грошової допомоги, та заробітної плати працівникам бюджетних установ на рахунки їх одержувачів	не пізніше наступного операційного дня з дати надходження коштів до банку	2.	Зарахування пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ на рахунки їх одержувачів	не пізніше наступного операційного дня з дати надходження коштів до банку	
Постанова Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2005 р. № 318 „Про удосконалення механізму здійснення виплат бюджетними установами”						
1. Установити, що виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ здійснюється через уповноважені банки, які визначаються відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1151	1. Установити, що виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ здійснюється через уповноважені банки, які визначаються відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1151.	Приведення у відповідність назви Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ.				
Порядок та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877						

<p>22. Після отримання дозволу на відкриття спеціального рахунка дитина разом із законним представником, у разі його відсутності - із представником органу опіки та піклування за місцем свого походження (тільки якщо дитина не досягла повноліття або визнана недієздатною особою чи особою, цивільна дієздатність якої обмежена) звертається до відділення банку, визначеного відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762; 2020 р., № 6, ст. 278) (далі - уповноважений банк), із заявою про відкриття спеціального рахунка. До заяви додається копія дозволу на відкриття спеціального рахунка.</p>	<p>22. Після отримання дозволу на відкриття спеціального рахунка дитина разом із законним представником, у разі його відсутності - із представником органу опіки та піклування за місцем свого походження (тільки якщо дитина не досягла повноліття або визнана недієздатною особою чи особою, цивільна дієздатність якої обмежена) звертається до відділення банку, визначеного відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762; 2020 р., № 6, ст. 278) (далі - уповноважений банк), із заявою про відкриття спеціального рахунка. До заяви додається копія дозволу на відкриття спеціального рахунка.</p>	<p>Приведення у відповідність назви Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ.</p>
<p>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання фінансової підтримки розвитку фермерських господарств, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 106</p>		
<p>6. ... Меморандум підписується з уповноваженими банками, відібраними відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231</p>	<p>6. ... Меморандум підписується з уповноваженими банками, відібраними відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 р.</p>	<p>Приведення у відповідність назви Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам</p>

(Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762).	№ 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762).	бюджетних установ.
--	---	--------------------

**Генеральний директор Директорату розвитку
соціального страхування та пенсійного забезпечення
Міністерства соціальної політики України**



Валентина КУДІН

23 листопада 2020 р.